

ADITIVO Nº 06/2021 AO EDITAL Nº. 001/2021 DE 04 DE AGOSTO DE 2021.

O Prefeito Municipal de Barbalha (CE), **GUILHERME SAMPAIO SARAIVA**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital Nº 001/2021 de 04 de Agosto de 2021, atendendo a decisão proferida no processo 0801180-48.2021.4.05.8102, **RETIFICA (altera)** a carga horária e o salário para o cargo de Dentista, ficando conforme abaixo:

1. ONDE SE LÊ:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
CARGOS	EXIGÊNCIA/HABILITAÇÃO	VAGAS	CÓDIGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTOS BÁSICOS
DENTISTA	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM ODONTOLOGIA E REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE COMPETENTE	CR	DEN	40hs	R\$ 2.200,00

LEIA-SE:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
CARGOS	EXIGÊNCIA/HABILITAÇÃO	VAGAS	CÓDIGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTOS BÁSICOS
DENTISTA	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM ODONTOLOGIA E REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE COMPETENTE	CR	DEN	20hs	R\$ 3.300,00

Paço da Prefeitura Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, em 06 de Setembro de 2021.

GUILHERME SAMPAIO SARAIVA
Prefeito Municipal de Barbalha - CE